

# 二手车不变老 首保很重要

## 换机油 换皮带 检查轮胎每样都不能少

俗话说,想要爱车不变老,保养到位最重要。不管买的是二手车还是新车,既然选择了它,它就是消费者心目中爱车,理应受到全面、细心的关照——在买到手之后,一定要给您的爱车做一次全方位的保养。您可千万不要小瞧这购买二手车后的首次保养,它可以有效保障汽车的耐用性,延长二手车的使用寿命。今天,笔者就为您介绍一下,购买二手车后的首次保养都有些什么内容。



### 更换机油及油格

机油格、汽油格、空气格以及空调格俗称汽车“四格”。别看它们的体积不是很大,但在汽车使用过程中却是缺一不可。机油格、汽油格犹如人类的肺,它过滤掉了机油、汽油当中的杂质,使得发动机能够正常运转;空气格及空调格也是一个过滤器,缺少了它们的过滤,再好的汽车也走不了多远,再好的空调也有异味。建议更换时间:汽车每行驶5000-10000公里左右更换一次。换机油必须同时更换油格,确保油路不被杂质阻塞。

### 换波箱油及正时皮带

波箱油是最易被忽略的,购买二手车后应该更换合乎厂方规格的波箱油,这对于5年车龄以上的车尤其重要。如属后驱车则要把齿轮油一并更换。如果您购买的是车龄5年以上或行驶里程已达7万公里以上的车辆,最稳妥的处理方法是换上新的引擎正时皮带,同时也可一并更换水泵及皮带,否则一旦Cam带断掉就会导致活瓣上下移动程序大混乱,并与汽缸活塞发生碰撞,这样所有引擎盘顶零件便因而损毁。换Cam带的同时,也可一并更换水泵及皮带,可省不少费用。

### 确保轮胎抓地能力

因为一些车主对车辆外观的在乎,其实二手车购买时外观损耗并不大,但是使用频繁的车辆轮胎损耗却不小。二手车主在检查车辆时,不仅要注意轮胎的纹路和洁净程度,还要确保轮胎的抓地能力,一些可能已有3、4年未换过轮胎,虽然轮胎看似新净或坑纹仍深,但胶质可能早已硬化。

### 注意清洗空调

汽车空调蒸发器、风机等长期处于封闭阴暗状态,内部环境高温而潮湿。空气中的杂质、灰尘、细菌、病毒进入空调内部后,与冷凝水黏合堵塞在蒸发器等部件上。经日积月累,粘附着大量污垢、烟碱、霉菌、真菌等。霉菌和真菌会很快繁衍,产生生物体腐烂性异味,这些异味会随着空调的打开,夹杂在冷气当中,污染整个车厢内部,常常会使驾乘人感到不舒服。在使用空调前,建议车主对空调管路和蒸发箱进行清洗。(腾讯)

## 点火系统小故障的检查 and 排除

汽车点火系统是否健康,直接影响汽车发动机是否能够发挥作用,因此提醒各位车主在日常维修保养时,除了关注汽车大部件的运行情况外,也不要忽略了点火系统这个小部件!以下是几种检测点火系统低压电路故障的方法,希望可以为广大车主提供日常保养的帮助。

### 1、按喇叭响,开前照灯也亮

有螺丝刀或导线在点火线圈“-”接线柱上试火,如无火,则为点火线圈低压接柱至电流表之间断路。若是接线柱与导线连接不牢或接触不良,应清洁接线柱,紧固固定螺母;若是某段导线断路,就更换该段导线,所更换的导线应与原导线规格相同。

### 2、按喇叭不响,开前照灯不亮

用导线在起动机接线柱试火,如有火,则故障为起动机接线柱至电流表之间线路断路;如无火,则故障是蓄电池电量不足或其线路故障。蓄电池电量不足,应充电;线路断路,应重新接通。

### 3、用螺丝刀在点火线圈“-”接线柱上试火。

如有火,再在分电器活动触点臂与底板间试火。如果有火,则为触点故障,可用“白金砂条”修整触点和调整触点间隙等方法来排除故障。如无火,转入下一步。

### 4、在分电器绝缘接柱与分电器壳处试火。

如无火,则为分电器绝缘接柱至点火线圈“-”接柱间的导线断路故障;如果有火,则为绝缘支架至绝缘接柱间导线断路故障。若系接线柱与导线接触不良而断电,应清洁和紧固接线柱与导线头;若是某段导线断路,用相同规格导线更换该段导线即可。(新浪)



## 想想还是Ta好

### 瑞风 S5 跨界登场



知名节目主持人:华少



- **亲民造型**: 运动大气、现代时尚、流畅精致设计理念,运用线和面,形和体,光和影的造型语言;
- **智能科技**: 高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高新科技的人性化配置;
- **白金传动系**: 强劲节能的T动力发动机,搭载着传动效率令人惊叹的6MT,万般路况轻松驾驭;
- **五星服务**: 安心畅享5年15万公里超长保养,尊贵体验江淮乘用车“一家亲”亲情服务;



ESC 车身电子稳定控制



TCS 驱动力防滑



HBA 自动辅助制动



HDC/HSA 陡坡缓降/辅助上坡起步



EPS 电子助力转向

## 枣庄鑫诚汽车销售服务有限公司

销售电话: 0632-4828666 售后电话: 0632-4979199 地址: 枣庄市光明大道张范BRT站东100米